



**КРЕМЕНЧУЦЬКА РАЙОННА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**МІСЦЕВА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ
І НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ КРЕМЕНЧУЦЬКОГО РАЙОНУ
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

16.05.2023 року

м. Кременчук

ПРОТОКОЛ № 8/2023

Головував: начальник районної військової адміністрації, голова комісії з питань ТЕБ і НС – Олег ЛЕДНІК.

Присутні: заступники начальника Кременчуцької райвійськадміністрації, заступники голови комісії з питань ТЕБ і НС - Віктор САМОЙЛЕНКО, Артем ДАЦЕНКО члени комісії (за окремим списком).

Запрошені: заступник міського голови м. Глобине Олександр КОЧЕРГА, сільський голова с. Омельник Андрій ПИРОГ, директор Кременчуцького госпрозрахункового мисливсько-рибальського підприємства Полтавської обласної організації УТМР Костянтин ДАЦЕНКО, мисливствознавець Кременчуцького госпрозрахункового мисливсько-рибальського підприємства Полтавської обласної організації УТМР Микола РОМАНЮХА, в.о. директора Глобинського госпрозрахункового мисливсько-рибальського підприємства Полтавської обласної організації УТМР Євгеній МЕХЕДА, директор філії “Кременчуцьке лісове господарство” Державного спеціалізованого лісгосподарського підприємства “Ліси України” Валентин СВИРИДЕНКО, заступник начальника Кременчуцького районного управління поліції ГУНП в Полтавській області з превентивної діяльності Микола ЮРЧЕНКО, старший інспектор сектору контролю за обігом зброї Кременчуцького районного управління поліції ГУНП в Полтавській області Владислав СУДАКОВ.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про планування заходів щодо попередження сказу лисиці на території Глобинської та Омельницької громад та недопущення розповсюдження даного захворювання на території Кременчуцького району.

1. СЛУХАЛИ:

Вступне слово начальника Кременчуцької райвійськадміністрації, голови комісії з питань ТЕБ і НС Олега ЛЕДНІКА.

До нас звернулись представники Глобинської та Омельницької громад (звернення додається) з проханням про планування заходів щодо попередження сказу лисиці на територіях цих громад.

За інформацією голови Омельницької сільської ради Андрія ПИРОГА в громаді поголів'я лисиць перевищує норму в 6 разів, що може сприяти поширенню сказу серед домашніх тварин.

За словами начальника Кременчуцької райвійськкадрової адміністрації, голови комісії з питань ТЕБ і НС Олега ЛЕДНІКА, якщо зараз не взяти цю ситуацію під контроль, то на території Кременчуцького району можливе поширення сказу, що призведе до закриття всього району.

Обговорення питання по суті, заслуховування пропозицій учасників засідання

Начальник Кременчуцької райвійськкадрової адміністрації, голова комісії з питань ТЕБ і НС Олег ЛЕДНІК повідомив, що згідно рішення ради оборони Полтавської області від 19 серпня 2022 року, дозвіл на проведення відстрілів хижих тварин дає департамент екології та природних ресурсів Полтавської ОВА. Для того, щоб отримати дозвіл, пропонуємо сформувати графіки відстрілу та створити мобільні групи не більше 10 осіб, які будуть задіяні у вищезазначених заходах. Забезпечити супровід Кременчуцькому районному управлінню поліції ГУНП в Полтавській області та філії "Кременчуцьке лісове господарство" Державного спеціалізованого лісгосподарського підприємства "Ліси України".

Відстріл проводити за межами населених пунктів, попередивши населення громад.

Заслухавши інформацію, з урахуванням її обговорення, члени місцевої комісії -

ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію, заслухану на нараді, взяти до відома.
2. Госпрозрахунковим мисливсько-рибальським підприємствам Полтавської обласної організації УТМР рекомендувати:
 - 2.1 Розробити графіки (місце, день, час) відстрілу лисиць та надати його у визначений термін до Кременчуцької РВА;
 - 2.2 Надати списки мобільних груп не більше 5 представників УТМР, які будуть задіяні у вищевказаних заходах до Кременчуцької РВА та Кременчуцькому районному управлінню поліції ГУНП в Полтавській області.

Термін: до 18.05.2023

3. Рекомендувати начальнику Кременчуцького районного управління поліції ГУНП в Полтавській області Олександровичу ХОЛОНДОВИЧУ та директору філії "Кременчуцьке лісове господарство" Державного спеціалізованого лісгосподарського підприємства "Ліси України" Валентину СВИРИДЕНКУ забезпечити супровід мобільних груп задля виконання відповідних завдань.

Термін: в період проведення зазначених вище заходів

4. Заступнику начальника Кременчуцької райвійськкадміністрації, заступнику голови комісії з питань ТЕБ і НС Артему ДАЦЕНКУ направити отримані дані від представників УТМР до Полтавської ОВА та в Департамент екології та природних ресурсів Полтавської ОВА для отримання відповідних дозволів.

Термін: до 19.05.2023

Про виконання протокольних рішень **інформувати** секретаріат місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій Полтавської області (електронна пошта: czkremrda@adm-pl.gov.ua).

Голова комісії з питань ТЕБ і НС



Олег ЛЕДНІК

Секретар комісії з питань ТЕБ і НС



Артем ЛАДИЖЕЦЬ